

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ленинский шахтер

Орган Ленинского ЦК ВКП(б). Горсовета и Горпрофсовета
№ 18 (1096) 27 января 1935 г. № 18 (1096)

25 января, в 14 час. 30 м., скончался член Политбюро ЦК ВКП(б), заместитель председателя Совнаркома СССР

ВАЛЕРИАН ВЛАДИМИРОВИЧ
КУЙБЫШЕВ

Валериан Владимирович Куйбышев

Правительственное сообщение

Центральный Исполнительный комитет Союза ССР с глубоким прискорбием извещают о смерти члена ЦИК Союза ССР заместителя председателя СНК Союза ССР и председателя Комиссии советского контроля при СНК Союза ССР товарища Куйбышева Валериана Владимировича, последовавшей 25 января 1935 года в городе Москве.

От Центрального Комитета Всесоюзной Коммунистической партии большевиков

Центральный Комитет ВКП(б) с величайшим прискорбием извещает партию, рабочий класс и всех трудящихся нашей страны и всего мира, что 25 января 1935 года, в 14 часов 30 минут, скончался от склероза сердца член Политбюро ЦК ВКП(б), заместитель председателя Совнаркома СССР и председатель Комиссии Советского контроля при Совнаркоме СССР

Валериан Владимирович Куйбышев

Тов. Куйбышев умер на боевом посту, продолжая большую партийную и государственную напряженную работу вплоть до последнего момента своей жизни. Тов. Куйбышев был образцом пролетарского революционера, последовательного ленинца, непримиримого к врагам партии и рабочего класса, самоотверженного борца за дело коммунизма.

Его революционная деятельность начинается в период первой русской революции. За годы своей большевистской работы тов. Куйбышев прошел через царские тюрьмы и ссылку, как самоотверженный боец ленинской партии.

В годы гражданской войны тов. Куйбышев является одним из виднейших политических руководителей Красной армии.

Крупнейший организатор и руководитель нашего государственного и хозяйственного строительства тов. Куйбышев отдавал все свои силы делу социализма. Самоотверженная и неутомимая работа на благо трудящихся Валериана Владимира Куйбышева будет служить примером для миллионов пролетариев и трудящихся в их великой борьбе за торжество коммунизма.

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии большевиков.



БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА

1888—1935

Валериан Владимирович Куйбышев (родился в 1888 году) — военсовета I и IV армий, Реввоенсовета Южной группы войск фронта, XI армии и туркестанского фронта, затем полпред советского правительства в Бухаре.

— 1908 — был членом Омского, Томского, Петрозаводского комитетов партии. В 1910 г. сослан на 2 года в Нарымский край. В 1914—1915 гг. — член Петербургского комитета большевиков. В 1915 году выслан на 3 года в Иркутскую губернию, откуда бежал в 1916 г. Работал членом Самарского комитета большевиков. Осенью 1916 года арестован и выслан в Туркестанский край.

В марте 1917 г. т. Куйбышев — председатель Самарского совета. Руководил октябрьским переворотом в Самаре, был первым председателем Самарского ревкома и губкома партии. В 1918—1920 гг. — комиссар и член Рев. СССР.

ЕГО ЖИЗНЬ
СЛУЖИТ
ДЛЯ НАС
ПРИМЕРОМ

Больше 200 рабочих Емельяновской шахты собрались на траурный митинг, посвященный смерти тов. Куйбышева. Митинг открыл председатель шахтона тов. Бондарь.

Сообщение ЦК ВКП(б) было зачитано в абсолютной тишине. Тов. Целебенко рассказал шахтерам Емельяновской о жизненном пути пролетарского революционера тов. Куйбышева.

На митинге принята следующая резолюция:

— Вместе с нашей партией и рабочим классом Страны Советов мы, шахтеры Емельяновской шахты, разделяем глубокую скорбь по поводу безвременной смерти выдающегося большевика тов. Куйбышева.

Партия потеряла одного из своих лучших сыновей, стойкого ленинца, замечательного борца за дело социалистического строительства.

Всю свою жизнь тов. Куйбышев боролся за дело пролетариата. Ни тюрьмы царизма, ни трудинги и лишения гражданской войны не могли смигнуть пламенного революционера. И вот сегодня нелепая смерть вырвала из рядов партии одного из самых талантливых руководителей.

Жизнь тов. Куйбышева, полная самоотверженной борьбы за построение бесклассового социалистического общества, служит для каждого из нас примером, каким должен быть большевик-пролетарий. Сегодня, когда вся страна переживает глубокий траур, мы, шахтеры Емельяновской, заявляем:

— На смерть Куйбышева ответим еще большей сплошью: вокруг любимой коммунистической партии. Мы будем драться за большую выдачу угля — материальную основу социализма. Мы будем яростно бороться с недоладками на производстве и добьемся, чтобы уголь из забоя шел сплошным потоком.

ТЕСНЕЕ СПЛОТИМСЯ ВОКРУГ ПАРТИИ.

26 января на шахте «А» перед спуском в шахту состоялся траурный митинг по вопросу о преждевременной смерти тов. Куйбышева

Печальная весть о тяжелой утрате партии и всех трудящихся масс поразила рабочих шахты «А». Рабочие в выступлениях призывают весь коллектив

шахты «А» следовать примеру лучшего организатора и борца за дело рабочих — тов. Куйбышева, который на протяжении всей своей жизни напряженно работал и непримиримо боролся с классовым врагом.

— Нам так же, по примеру тов. Куйбышева, нужно работать, — говорит рабочий бригадир

ды Волеева, т. Митченко. — На тяжелую утрату мы еще теснее сплотимся вокруг нашей коммунистической партии, ее любимого вождя и вождя мирового пролетариата — т. Сталина. Повысим производительность труда. Таков наш пролетарской ответ на тяжелую утрату.

О ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ УГОЛЬЩИКОВ

Ведущие группы рабочих, получавшие лучшее снабжение, получают большее повышение заработной платы

Решение ноябрьского пленума ЦК ВКП(б) об отмене карточек ведущим группам рабочих на всей системе на хлеб — новый этап в борьбе за повышение культурно-бытового уровня трудающихся. Вместе с установлением единых цен на хлеб и некоторые другие продукты пленум ЦК ВКП(б) установил необходимость повышения заработной платы рабочих и служащих.

При повышении уровня зарплаты учитывалась необходимость сохранить преимущество в оплате ведущим отраслям хо-

дства и предприятиям, а также ведущим группам рабочих на заводе — новый предпринятием. Те группы рабочих, которые по своему значению на производстве обеспечиваются высшими нормами снабжения, должны получить и большее повышение зарплаты.

Повышение производится с 1 января 35 года и охватывает всех трудящихся. В условиях нашего района номинальные надбавки по различным категориям выражаются в следующих размерах:

Размер нормы зарплаты при отсутствии надбавки	Размер прямой зарплаты на урачку в копейках
По эксплуатации	21 р. 60 к.
1. Подземные рабочие	14 р. 20 к.
2. Поверхностные рабочие	21 р. 60 к.
3. НТР подземные	21 р. 60 к.
4. Десятники подземные	14 р. 20 к.
5. Младший обслуживающий персонал	11 р. 60 к.
6. Прочие служащие	46
По капитальному строительству (Стройотдел, Геологоразведка)	
7. Рабочие, ИТР	13—10
8. Прочие служащие	10—60

Исходя из указанного повышения зарплаты, тарифные ставки рабочим резко меняются.

Подземные рабочие:

Разряды	Старая ставка	Новая ставка
2	2—30	3—16
3	2—60	3—46
4	3—00	3—86
5	3—40	4—26
6	3—80	4—66
7	4—10	4—96
8	4—80	5—66
9	5—75	6—61
10	7—00	7—86

Для ведущих профессий Емельяновской шахты устанавливаются следующие новые ставки: машинисты врубомашин 8 р. 56 к., помощники 6 р. 16 к., забойщики 7 р. 26 к., коногоны 5 р. 36 к., саночники и откатчики с пособием 5 руб. 36 к.

По прямой сдельщиков 360 × 48 равна 172 р. 80 к. Прогрессивка 60 ваг. × 96 к. " 57 р. 60 к. Ночные 6 выходов × 1 р. 15 к. " 6 р. 90 к.

ВСЕГО: . . . 237 р. 30 к.

Подсчет зарплаты того же забойщика по ставкам и расценкам 35 года (с учетом хлебных надбавок)

По прямой сдельщике 360 × 55 к. равна 198 р. Прогрессивка 60 ваг. × 1 р. 10 к. " 66 р. Ночные 6 выходов × 1 р. 32 к. " 7 р. 92 коп.

ВСЕГО: . . . 271 р. 92 коп.

Таким образом, фактическая прибавка выразится не в 21 р. 60 к., а гораздо больше и составит 34 р. 62 коп.

Приводим пример подсчета зарплаты подземного откатчика (с ручной погрузкой).

По ставкам и расценкам 34 года

Норма выработки установлена в 20 вагонов по цене 20,5 коп. вагон. Откатчик сделал 25 выходов при производительности за месяц 575 вагонов (115 проц. нормы). Общая сумма зарплаты в этом случае составит:

По прямой сдельщике 575 ваг. × 20,5 к. равна 117 р. 87 к. Прогрессивка 75 ваг. × 41 к. " 30 р. 75 к. Ночные 6 выходов × 82 к. " 4 р. 92 к.

ВСЕГО: . . . 153 р. 54 к.

По ставкам и расценкам 35 года

При том же объеме выполненной работы заработка откатчика будет равняться:

По прямой сдельщике 575 ваг. × 24,8 равна 142 р. 60 к. Прогрессивка 75 ваг. × 49,6 равна 37 р. 20 к. Ночные 6 выходов × 1 руб. равна 6 р. 00 к.

ВСЕГО: . . . 185 р. 80 к.

К ВЕСЕННЕ-ПОСЕВНОЙ НЕ ПОДГОТОВЛЕНЫ

22 января на заседании представителей Урского сельсовета были заморожены 5 центнеров семенного картофеля. Что же выяснилось? Ни в одном из 4-х колхозов до сих пор семена не пророщены и колхозы не могли дать результатов подготовки семян к севу.

Ремонт сельскохозяйственного инвентаря не закончен также и в одном колхозе. Плахи под снегом разыскать не могут. За сыпаны семена большой влажности. В колхозе «Путь к социализму» в семенах овса много яда, в колхозе «Путь Ленина» в семенах тонкий слой слега. При первой же оттепели снег будет таять и семена попортятся.

Неблагополучно в колхозах с семенным картофелем. В колхозе «Путь к социализму» из 56 центнеров семенного картофеля 25 центнеров заморожено. Заморожено 7 центнеров репы и 200 кг капусты. Шпелица, которую должны распределить по трудоднам, так смерзлась, что ее даже железной лопатой нельзя взять, необходима лайда.

Селькоры Яковлев, Новичков.

О ПЕРЕПИСИ СКОТА

Перепись скота от предыдущих учетов по животноводству отличается тем, что она, кроме вопроса о наличии скота по возрастам, имеет целью в содействии установить оборот стада за год, обеспеченность постройками, кормами, породистостью и т. д. а поэтому перепись является делом государственной важности.

Но, несмотря на это, работа по переписи скота по району проходит крайне медленно из-за отсутствия массовой работы на местах и отсутствия полных данных по животноводству.

Руководители некоторых организаций проявляют особенную невнимательность к переписи, например Город определение скота по породности должно закончиться к 15 декабря 1934 г. Эта работа не закончена и до сего времени. Председатель Бийского райсовета тов. Болотов не пришел, как обычно, готовить годовой отчет. Думали за болел.. Нет, за него этого не замечалось.

Вчера установлены виновники похищения. Заместитель начальника Сибспасстаниции тов. Гаврилов увез его и устроил на работу, несмотря на то, что Болотов никому не сдал бухгалтерию, взмотря на то, что Горсовет запретил это делать Гаврилову и Болотову.

Точного говоря, что виновник, проявивший самоуправство нарушивший законы — Гаврилов. Уверены, что партийная организация призовет к порядку Гаврилова, так что он не потребует выкупа и немедленно отольет Болотова в горкомхоз к исполнению служебных обязанностей.

Погибшие из горкомхоза

„ЗАБОЙ ЗАТОПЛЯЕТ“

Заметка тов. Абдикова, опубликованная в газ. «Ленинский шахтер» о том, что забой затопляет водой, ввиду плохой работы насоса — подтвердилась. К насосу установлен исправный мотор и теперь насос работает бесперебойно.

Партию шахты Журанка-3.

Фомин.

Об ответственности за утрату паспортов по небрежности

Постановление Центрального Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров Союза ССР

В целях борьбы с участниками ним владеющими паспорта подвергается в административном порядке штрафу в размере 100 рублей и вместо нового паспорта получает временное удостоверение.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин.

Председатель Совета Народных комиссаров Союза ССР В. Молотов.

Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енукидзе.

Партийное совещание районов Кузбасса

В Ерайкоме партии закончилось партийное совещание районов Кузбасса с участием 39 председателей. На совещании были рассмотрены вопросы перестройки партийной работы, в частности газеты и журналы партийных организаций шахт Кузбасса с перестройкой партийно-массовой работы среди сочувствующих, о партийном руководстве комсомолом.

По докладам о перестройке партийной работы секретарей парткомов шахт 9—15, Енисейской, инструкторов Прокопьевского, Ашхерского горкомов были развернуты обширные пропагандистские мероприятия. Весь разнообразный опыт партийной работы, накопленный за последние месяцы в Кузбассе, был развернут перед совещанием.

О большой массовой работе, ставящей своей целью довести влияние партийной организации до самого отсталого слоя рабочих, говорили прокопьевцы. Некоторые формы работы, как по листчикам, художественные про-

изведения в бригадах, беседы в организациями Кузбасса ряд задач по реализации лозунга Сталина «превратить Кузбасс во второй Донбасс», по выполнению указаний Сталина: главное в мерах, овладевших техникой.

Интересный опыт работы с активом осветили ленинцы. Они один раз в месяц проводят «день партограда». Своебразным семинаром партийный актив поднимает свой общий культурный, политический уровень. Большим достижением в работе с сочувствующими являются такие формы, как изучение беспартийного актива, предшествующих приему в сочувствующие (Прокопьевск), как прикрепление коммунистов к менее подготовленным сочувствующим (Кемерово), работа на квартирах сочувствующих (Ленинск).

Много внимания в докладах и прениях было удалено клубной работе, еще далеко не удачливой, но уже имеющей свои формами, содержанием горняцкую массу. Подытожив опыт перестройки партийной работы после 17 партсъезда совещание поставило перед парт

шахты «А» сорвало 3 марта шахты «А» сорвало 3 марта

шахты «А» сорвало 3 марта

шахты «А» сорвало 3 марта

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

АНЦИФЕРОВ ПЛОХО СМОТРИТ ЗА МЕХАНИЗМАМИ

В бремсберге Поленовского участка шахты имени Кирова стоит лебедка. Она часто выходит из строя: то валик погнется, то канат порвется, а тягой бригады Соседова завален углем.

11 января порвался канат. Пока его срастили, бригада стояла 3 часа. Руководитель установки машин Анциферов плохо заботится о механизмах.

Головкин.

УСТРАНИТЬ ОЧЕРЕДИ В СТОЛОВОЙ

В столовой центральной усадьбы совхоза № 208 всегда большие очереди. Рабочие стоят в очереди по полтора часа. Если вы спросите зав. столовой Салагаса, почему такая очередь, он ответит: «Посуды нет». Эту причину легко ликвидировать и нужно это сделать в ближайшее время.

Дед Макар.

КЛУБ НУЖНО ОТСТРОИТЬ

В селе Красном нет клуба. Культурно-массовая работа не развернута. Рабочая и колхозная молодежь откладывает вечерки и на этих вечерах проводит свое свободное время. Есть возможность отстроить в Красном клуб, но этим делом никто не хочет заняться. Что думает сельсовет и дирекция МТС? Кунгурцев.

БОЛТОВНИЯ О ТОРГОВЛЕ

В совхозе № 208 плохо проходит свободная продажа хлеба. До сего времени нет специально оборудованных ящиков для хлеба в ларьки по фермам и на центральную усадьбу. На пекарне нет запаса дров. Ларьки по фермам для хлебной торговли не оборудованы. Правление ЗРК вместо налаживания свободной торговли хлебом занимается болтовней.

Чекалов.

ЛЕНИНСК

СТАЛИНСКАЯ ШКОЛА

ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР НА ШАХТЕ КИРОВА

18 января с большим интересом открылся первый шахматный турнир на шахте Кирова. В турнире участвуют лучшие шахматисты — Боробьев, Выгодов, Новицкий, Губанов, Терехин, Лобастов и другие. Всего 14 человек. Впереди турнира идет Губанов и Терехин, набравшие больше очков. Для премирования лучших шахматистов, занятых первенство по шахте, шахтком выделены средства. На шахте имеются отличные шахисы, как Ищенко, Рогалевич и другие, которые оспаривают первенство по шахте. Нужно бы одновременно с шахматным турниром открыть и шашечный турнир. Здесь бы проявился большой интерес и рабочие шахты Кирова. А. Богаутдинов.

РАСТЕТ ЧИТАТЕЛЬСКИЙ АКТИВ

За год работы нашей центральной библиотеки можно проследить, как растут интересы трудающих к книге. На 1 января 1934 года было 3291 читатель, а на 1 января 1935 года стало 5300 читателей. Кроме этого детская библиотека имеет 1300 читателей.

За время краевого конкурса библиотека проделала большую работу по организации читательского актива. Раньше актив состоял главным образом из детей пионеров. Включившись в конкурс, библиотека завербовала 125 взрослых активистов. Из них 50 проц. рабочие, остальные домохозяйки и учащиеся 8—9 групп. 22 активиста работают передвижниками, 55 книгоношами, 35 чтецами, остальные на технической работе в библиотеке.

ОБРАЗЦОВАЯ ВНЕСБОРОВАЯ РАБОТА

Подшефная воинская часть рабочим Журина 3 — провела большую работу на шахте Журина 3. Командный состав части организовал кружок боевой подготовки переменного состава 11—12 года рождения.

Переменники шахты Журина 3, Ленинская, 3-25 все, как один, посещают военные занятия. Оборудована воинская комната.

Драмкружок шахты готовит постановку для подшефной части. Кружок боевой подготовки регулярно выпускает стенную газету.

18 января 1935 г. кружок боевой подготовки идет рапортовать командиру части о проделанной работе.

Командующий состав подшефную часть заключили индивидуальные солдатские договоры с техническим персоналом шахты.

На одной шахте Ленинска не поставлена так учеба с переменниками, как идет она на шахте Журина 3. Нужно всем шахтам и организациям взять опыт работы шахты Журина 3. Ульянов

ТРАНСПОРТ

ГРУЗИТЬ ВАГОНЫ НА ИХ ПОДЪЕМНУЮ СИЛУ

Развернувшись подлинно борьбой за вагонные шахты «А», сорвало 3 марта юбилейской борьбой за вагонные шахты «А», сорвало 3 марта

транспортируют рудника, совместно с грузчиками шахт, что основное соревнование, одну из главнейших задач рабкоровского рейда «Советской Сибири» и «Сибирского гудка» выполнили.

Если в ноябре было допущено 35416 часов линии о простое вагонов под подгрузкой угля, в декабре — 20 тысяч, то в январе за 23 дня — 2340 часов. Если за предыдущие месяцы штраф за простой вагонов перекрывал премию за досрочную сдачу отдельных вагонов, то в январе рудник имеет 10 тысяч рублей премии и за досрочную сдачу маршрутов — 40 тысяч рублей.

Не все шахты включились в рабкоровский рейд. На шахте «А» недостаточно поняли указания тов. Землячки. Если все шахты укладывались в твердый срок погрузки маршрутов в 3 часа и даже снижали до 2 часов, то шахта «А» наоборот и выходит его до 5—6 часов. Но

ВОРЫ ЛЕЗУТ, КАК САРАНЧА

НУЖНО ВМЕШАТЕЛЬСТВО ПРОКУРОРА

Хищение угля из вагонов пришло в станицу Кольчугино массовый характер.

— Воры лезут, как саранча. Днем уголь крадут дети, вечером взрослые. Наша женская бригада не дает растаскивать уголь из вагонов, так нам грозят... выпустить башки.

Это выступление домохозяек. Разбежки на слете рабкоров станции Кольчугино и транспортиков рудника — тревожный сигнал. Уголь крадут. Маршруты призывают на Магнитку не полновесными. Железнодорожная охрана и прокуратура бездействуют.

— Мы накрыли вора — рассказывает тов. Разбекин. — Вчера мы не могли с ним справляться, а весовщик Моцегон нам не помог.

Транспортиков не помогают бригаде домохозяек в борьбе за охрану социалистической собственности, а кое кто даже пытается оправдать это преступление.

И. А-ой.

На слете рабкоров выступил Иванов. Он заявил:

— Что же делать рабочему, если квартиры не отремонтированы, а норма расхода угля установлена в 275 килограмм в месяц...

Иванов — работник материального склада. Он знает, что уголь под эстакадами шахт портится, что при желании легко достать тоннами. Но вместо того, чтобы достать, он выступает с грязной клеветой на рабочих, высказывая их ворами.

Это выступление должно насторожить парторганизацию узла. Нельзя терпеть создавшееся положение. Надо организовать показательный процесс над злоумышленниками мародерами и тогда не будет хищений угля из поездов. Об этом должен позаботиться транспортный прокурор.

Д. Ударев.

За рубежом

Класс против класса

ОБНИЩАНИЕ РАБОЧЕГО КЛАССА США

Вашингтон, 12 января. Американская федерация труда опубликовала ежегодный обзор о положении рабочего класса в США

По данным доклада, безработица в 1934 году увеличилась, а реальная заработка плата уменьшилась. Доклад исчисляет число безработных к концу 1934 года приблизительно в 11,5 миллионах человек против 11 миллионов в прошлом году. Положение рабочих, занятых в промышленности, по словам доклада, ухудшилось.

По данным доклада, общий до-

ход рабочих в 1934 году, ниже уровня 1929 года на 40 проц., а доход фермеров — на 41 проц.

В то время, как реальная заработка плата рабочих уменьшилась, доходы предпринимателей резко возросли. По данным «Стандарт-Статистик Корпорейшн», общий доход 418 крупнейших промышленных предприятий составил 911 миллионов долларов против 605 миллионов в 1933 году и 490 миллионов 1932 г.

(«Правда»).

«РАБОТЫ И ХЛЕБА»

РАСТЕТ ЗАБАСТОВОЧНОЕ ДВИЖЕНИЕ

Забастовка 1200 текстильщиков в Загребе (Югославия), начавшаяся несколько дней назад против ухудшения условий труда, закончилась победой рабочих.

В городе Мишкольце (Венгрия) безработые промышленные рабочие устроили голодный поход через центральные улицы города под лозунгом: «Работы и хлеба».

В Есенице (Югославия) забастовали, в знак протеста против увольнения, 5 членов завкома, 8 тысяч рабочих металлистов.

В Канаде сокращены фонды помощи безработным. Тысячи безработных сняты с пособия.

В Шербурге (Франция), несмотря на саботаж руководства реформистского профсоюза, 2 тысячи рабочих вышли на митинг.

СЕГОДНЯ НЕ МОЙ ДЕНЬ

Английская газета «Дейли мейль» приводит следующий слу-
чаек, имеющий место в одной из городских школ.

Одна из маленьких учениц упала в обморок. Учительница хотела отправить ее домой.

— Нет, — заявила девочка. — Я не больна. Я просто голодна, очень голодна.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЧАХАРЕ

22 января японо-манчжурские войска, в количестве до 30 тысяч, в сопровождении 4-х аэропланов, десяти танков, двадцати ищеметов начали атаку китайских войск. На линии Дую Ай-

Душком японские аэропланы и артиллерия подвергли обстрелу, причинив большие разрушения. Из провинции в Чахар дополнительные переброшены японские войска.

(«Правда»).

Дворец культуры 27-28
29 января

ТОЛЬКО ТРИ ДНЯ!

Эзуковой художественный

Говорящий фильм

ИУДУШКА ГОЛОВЛЕВ

По роману Салтыкова-Щедрина

(Господина Головлева)

Начало 6-8-10 ч. Касса с 3-х ч.

Дворец культуры 30 го ЯНВАРЯ

ДТСКИЙ УТРЕННИК

Чудесный сплав

Начало в 1 час дня.

Принимаются от школ
коллективные заявки.

Уполномоченного № 98.

В БРАТСКИХ КОМПАРТИЯХ

ПЛЕНУМ ЦК АМЕРИКАНСКОЙ КОМПАРТИИ

Нью-Йорк, 18 января. Только что закончившийся расширенный пленум ЦК американской компартии произвел проверку выполнения решений апрельского съезда партии. Пленум отметил значительный рост и укрепление партийной работы.

Число членов партии увеличилось до 31 тысячи, а комсомола — до 8 тысяч. В результате усиления работы партии в реформистских профсоюзах значительно укрепились связи с масками, особенно на предприятиях стальной промышленности.

Ольгин.

ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОЧЕЙ ПАРТИИ В СОЕДИНЕННЫХ ШТАТАХ

Пленум центрального комитета коммунистической партии Соединенных Штатов Америки единогласно принял решение приступить к работе по организации рабочей партии, осуществляющей единий фронт всех революционных элементов, имеющих вести борьбу против капитала.

(«Правда»).

ШВЕЦКАЯ КОМПАРТИЯ ЗА ЕДИНЫЙ ФРОНТ

Стокгольм, 17 января. «Нью-даг» опубликовала доклад секретаря шведской компартии Линдберга и резолюции состоявшегося 12-13 января пленума центрального комитета компартии Швеции.

Основной вопрос повестки дня — единий фронт. Пленум предложил стокгольмской организации компартии на предстоящих муниципальных выборах в марте создать единий фронт с местными социалистическими организациями на основе программы конкретных требований.

МАТЬ КАЗНЕНОГО КОММУНИСТА УВОЛЕНА С ФАБРИКИ

Работница Герль, мать казненного в июле австрийского коммуниста Иосифа Герля, на дне была уволена с фабрики.

Администрация предприятия объяснила увольнение Герль тем, что «неудобно, чтобы в среде рабочих находилась мать человека, который был повешен по приговору суда».

ВОСЬМИТАСЯЧНЫЙ ТРАУРНЫЙ МИТИНГ ПАМЯТИ ЛЕНИНА В ПАРИЖЕ

В Париже (Франция) состоялся восемьтасячный траурный митинг, посвященный одиннадцатой годовщине смерти Ленина. В почетный президент митинга были избраны товарищи Сталин и Димитров.

Генеральный секретарь компартии Франции Торез в большинстве речи указал о дальнейшем укреплении диктатуры пролетариата СССР. Заклеймив позором резолюцию парижских профбрюрократов, заявивших либеральный протест против расстрела террористов в СССР. Восьмитасячная аудитория единогласно одобрила выступление Тореза.

(«Правда»).

ГРАНДИОЗНЫЙ МИТИНГ ПРОТЕСТА ПРОТИВ АНТИСОВЕТСКОЙ КАМПАНИИ В ЛОНДОНЕ

23 января, в центре Лондона (Англия) состоялся грандиозный митинг протеста против антисоветской кампании в связи с расстрелами контрреволюционеров в СССР, организовано обществом «друзей Советского Союза».

Митинг единогласно принял резолюцию, предлагающую советскому правительству беспощадно расправиться со всеми белогвардейскими контрреволюционными агентами.

Такие же резолюции принятые на состоявшихся двух массовых рабочих митингах.

По СССР
РЕДКОЕ ЯВЛЕНИЕ

ОТЕЛ КОРОВЫ ТРЕМЯ ТЕЛЯТАМИ

Одесса, 17 января. 27 декабря корова «Зина» из стада подсобного хозяйства прокуратуры в Новоукраинском районе отелясь дала двумя бычками и телкой. Родившиеся телята — нормально сложения и веса.

Работник областного земельного управления, инспектор-зоотехник государственной племенной книги, гов. Пивоварин заявил по этому поводу корреспонденту «Правды»:

— Вообще это явление чрезвычайно редкое. Я работаю в Одесской области по животноводству уже 7 лет и в моей практике это первый случай. Мы приаем ему особое значение с точки зрения научной зоотехнической племенной работы

(«Правда»).

♦♦♦

ПЕРЕДОВАЯ «ПРАВДА» БУДЕТ ОБСУЖДАТЬСЯ НА ПЛЕНУМАХ СЕЛЬСОВЕТОВ

Бажирский райисполком и район ВКП(б) постановили провести расширенные пленумы всех сельсоветов района с участием правлений колхозов и сельского актива. На пленумах будет обсуждаться передовая «Правда» от 20 января «Как начинать агитацию за культуру на селе».

(«Правда»)

По КРАЮ

ЯНВАРСКИЙ ПЛАН ВЫПОЛНЕН

Коллектив шахты четвертого комплекса Осиновского рудника выполнил взятые обязательства в походе имени 7 съезда советов: январский план в 12,5 тысяч тонн сегодня в 6 часов утра выполнен (управляющий Медведев). Горняки комплекса обещают дать в январе в фонд 7 съезда советов сверх плана 3 тысячи тонн. Знатными людьми комплекса являются член горсовета, машинист подъема Шапочкин, у которого никогда не стоят механизмы, забойщик Кайгородов, лучшая откатчица Напрасникова, начальник механизированного участка Шелепов, обеспечивший освоение участка в максимально короткий срок.

(Запсиброста).

♦♦♦

КОММУНАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Брязговым Коммунальным управлением отпускается в 1935 году 100 тысяч рублей на строительство гостиницы в Прохорьевске. На строительство Дома советов в Анжере-Судженске ассигновано 320 тысяч рублей.

(Запсиброста).

Отв. редактор П. ИРОНЬЯ
Заказ № 240

АНОНС! Новая звуков. ДЖАЗ КОМЕДИЯ

Веселые ребята

Производится набор на курсы

по подготовке

В ТОМСКИЙ

ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ

с факультетами:

1. Механико-машиностроительный

2. Энергетический

3. Горный

4. Геологоразведочный

5. Химико-технологический

6. Общетехнический

Принимаются рабочие и дети рабочих, с образованием не ниже 8-9 групп.

Горпромуч КРО

2-1

г. Ленинск-Кузнецкий, Гостиная